
Результати опитування зовнішніх стейкхолдерів щодо підвищення 

якості підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

у 2023-2024 н.р. 
 

Всього в опитуванні взяли участь 11 зовнішніх стейкхолдерів щодо 

підвищення якості підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» у 2023-2024 н.р. 

Зовнішні стейкхолдери представляють: заклади вищої освіти (63,6%); 

комерційну діяльність (9,1%); юридична особа приватного права (9,1%); 

органи місцевого самоврядування (9,1%); органи державної влади (9,1%). 

 

 

Опитані зовнішні стейкхолдери мали ділові контакти з економічним 

факультетом НУБіП України: 40% навчався (навчалася) в аспірантурі / 

докторантурі, 63,6% брав (брала) участь у проведенні занять, семінарів, 

круглих столів та інших заходів;  навчалися в аспірантурі/докторантурі 

(18,2%); отримували консультації з питань використання в обліку та аудиті 

інформації (9,1%) та  здобував (здобувала) вищу освіту (9,1%). 
 

 



Усі опитані стейкхолдери мають налагоджені партнерські відносини зі 

здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі 

спеціальності 071-Облік і оподаткування, зокрема зустрічаються під час 

проведення семінарів, круглих столів та інших заходів (63,6%); надають 

допомогу упроведенні наукових досліджень (18,2%); беруть участь у 

працевлаштуванні (9,1%); зустрічаються під час проведення семінарів, 

круглих столів та інших заходів (9,1%). 

 
Усі стейкхолдери оцінюючи освітньо-наукову програму підготовки 

здобувачів третього рівня вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» зазначили, що програма повністю відповідає сучасним 

вимогам підготовки здобувачів і потребам зовнішніх стейкхолдерів. 
 

 

 

 

 

 



Більшість опитаних стейкхолдерів відмітили, що освітньо-наукова програма 

підготовки здобувача не потребує корективів, вона є оптимальною і добре 

збалансовано. 
 

 

Аналізуючи слабкі сторони у підготовці здобувачів більшість респондентів їх 

не відмітили. Серед пропозицій було вказано, що підготовка збалансована, 

але з погляду на певні обмеження в спілкуванні більше залучати аспірантів 

до презентацій доповідей на конференціях та круглих столах, особливо поза 

межами університету. 

 
 



 

Усі стейкхолдери зазначили, що матеріально-технічне забезпечення на 

кафедрі, на факультеті та в університеті є достатнім для підготовки 

здобувачів. Можливим може бути покращений додаток до існуючих програм. 
 



 

Для покращення налагодження партнерських відносин здобувачів із 

зовнішніми стейкхолдерами було запропоновано: 

 розширити можливості проведення наукових досліджень 

 більше залучати стейкхолдерів до наукових заходів; 

 продовжувати практику проведення круглих столів, наукових 

дискусій з аспірантами, тощо. Це гарний приклад для інших 

університетів. 
 

 



 

На думку зовнішніх стейкхолдерів, адміністрації університету, економічного 

факультету для покращання якості підготовки здобувачів необхідно: 

 розвивати можливості міжнародного стажування; 

 залучення до співпраці відомих зарубіжних університетів та 

науковців для обміну досвідом. 



 

Зовнішні стейкхолдери надали наступні коментарі та пропозиції щодо 

покращання якості освіти та освітнього процесу: 
 

 



 

 


